

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2014. május 26-án a Novaj, Gálkút út 1. szám alatti Gondozási Központban a Novaji Hagyományörző Egyesület éves közgyűlésén.

**Jelen vannak:** 21 fő (jelenléti ív mellékelve)

A közgyűlés határozatképes, mivel a 21 fő tagok közül 21 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúlag megválasztják **levezető elnöknek Dr. Darvainé dr. Kádár Katalint, a jegyzőkönyvvezetőnek Bartók Miklósnét, hitelesítőnek pedig Major Sándornét.**

A levezető elnök ismerteti a **napirendi pontokat:**

1. ellenőrző bizottság beszámolója-Kovács Sándorné
2. beszámoló az egyesület 2013 évi munkájáról-elnök
3. 2013 év pénzügyi beszámolója-elnök
4. 2014 év tervezett programjai-elnök
5. 2014 év gazdálkodási terve-elnök
6. közhasznúsági jelentés elfogadása-elnök
7. lejárt megbízású tisztségviselők megválasztása-elnök
8. egyebek

A napirendi pontokkal a közgyűlés egyhangúlag egyetértett. A levezető elnök felkérte **Kovács Sándornét**, mint a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy tartsa meg éves beszámolóját

## **1. napirendi pont: A Felügyelő Bizottság éves beszámolója (mellékelve)**

A levezető elnök felkérte a tagságot, hogy akinek hozzászólása van a beszámolóhoz, az tegye meg, ha nincs akkor pedig szavazásra bocsájtotta. A tagság a beszámolót nyílt szavazással, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

---

### **23/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományörző Egyesület a Felügyelő Bizottság 2013. évi beszámolóját egyhangúlag elfogadta.**

---

A szavazás után az egyesület elnöke tartotta meg beszámolóját a 2013-es évről.

**2. napirendi pont: A Novaji Hagyományörző Egyesület 2013-ban végzett tevékenységéről (Beszámoló mellékelve)**

Az elhangzott beszámoló után a levezető elnök kérte a tagságot, hogy akinek hozzászólása van a beszámolóhoz, tegye meg.

**Kovács Sándorné:** megköszönte a részletes beszámolót, majd hozzáfűzte, hogy a kiállítás létrehozásában nagy segítségünkre voltak a tiszteletbeli tagjaink, akik a férfimunkában vettek részt, létrára másztak, falat fűrtak, kárpitot ragasztottak.

**Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin:** megköszönte a kiegészítést és köszönetét fejezte ki a segítő férjeinknek.

**Major Sándorné:** örömet fejezte ki a jól sikerült szlovákiai kirándulás kapcsán, kérte, hogy szervezzünk ehhez hasonló utat máskor is.

A levezető elnök mivel nem volt több hozzászólás, felkérte a tagságot, a szavazásra. A közgyűlés nyílt szavazással egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a beszámolót a kiegészítéssel, és az alábbi határozatot hozta:

---

**24/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományörző Egyesület 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a kiegészítéssel a tagság egyhangúlag elfogadta.**

---

Az elnök ismertette a harmadik napirendi pontot:

**3. Napirendi pont: A Novaji Hagyományörző Egyesület 2013-as év pénzügyi beszámolója (beszámoló mellékelve)**

**Dobó Istvánné:** kérte, hogy próbáljunk minél több fellépti díjas fellépést elvállalni, hogy a ruhaanyagra össze tudjuk gyűjteni a pénzt.

**Juhász Józsefné:** ő is egyetért, de sajnós ezeket a felkéréseket nem mindig tudjuk befolyásolni. A Skanzennek sem sikerül határidőre fizetni, pedig szerződött fellépők voltunk.

Mivel több hozzászólás, kiegészítés nem történt, így a levezető elnök felkérte a tagságot szavazásra. A közgyűlés nyílt szavazással egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a beszámolót a kiegészítéssel együtt, és az alábbi határozatot hozta:

---

**25/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományörző Egyesület 2013. évi pénzügyi beszámolóját a kiegészítéssel együtt a tagság egyhangúlag elfogadta.**

---

A levezető elnök, Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin, ismertette a következő évi programtervet.

**4. Napirendi pont: A Novaji Hagyományőrző Egyesület 2014. évi programtervezetének megvitatása, elfogadása. (Programtervezet mellékelve)**

A programtervezet felolvasása után a levezető elnök felkérte a tagságot, hogy akinek javaslata, hozzászólása van a tervezethez, tegye meg.

**Barta Sándorné:** A Bor Zrt-vel nagyon jó lenne együttműködni, hiszen a szőlők Novajon vannak, hitelesen tudnánk a reklámjukban szerepelni.

Miután több hozzászólás nem volt, így a levezető elnök felkérte a tagságot szavazásra. A közgyűlés nyílt szavazással a felsorolt kiegészítésekkel egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az éves programot és az alábbi határozatot hozta:

---

**26/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományőrző Egyesület a 2014. évi programtervezetét a kiegészítésekkel együtt egyhangúlag elfogadta.**

---

A levezető elnök ezután felkérte Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalint, hogy tájékoztassa a tagságot a 2014. évi gazdálkodási tervről.

**5. Napirendi pont: A Novaji Hagyományőrző Egyesület 2014. évi gazdálkodási tervének elfogadása (mellékelve)**

A levezető elnök mivel nem volt hozzászólás, szavazásra bocsájtotta. A közgyűlés nyílt szavazással a gazdálkodási tervet egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

---

**27/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományőrző Egyesület a 2014. évi gazdálkodási tervet egyhangúlag elfogadta.**

---

A levezető elnök ezek után a hatodik napirendi pontot ismertette.

## **6. Napirendi pont: 2013 évi közhasznúsági jelentés elfogadása**

Az elnök ismertette, hogy bár az egyesület a törvényben meghatározott okok miatt nem minősül ezután közhasznú szervezetnek, ha bármikor teljesíteni tudjuk a megadott gazdálkodási kritériumokat és újra szeretnénk közhasznúvá válni, akkor meg kell legyenek a határidőben benyújtott közhasznúsági jelentések évről-évre. Ezt pedig a közgyűlésnek el kell fogadni. Egyéb hozzászólás nem volt, ezért szavazásra bocsájtotta a 2013 évi közhasznúsági jelentést és a közgyűlés az alábbi határozatot hozta.

---

### **28/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A Novaji Hagyományőrző Egyesület megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2013 évről készült közhasznúsági jelentést.**

---

## **7. Napirendi pont: A lejárt megbízású tisztségviselők megválasztása**

Az elnök ismertette, hogy az alapszabályban rögzített, három évre kiadott tisztségviselői mandátumok lejártak. A közgyűlésnek vezetőséget kell választani a következő ciklusra. Az előzetes beszélgetések során nem derült fény arra, hogy a tagság elégedetlen lenne az eddigi vezetők munkájával, a törvény az egyesület vezetőségébe elnököt, alelnököt és titkárt választani ír elő, ez nem változott. A törvény a továbbiakban nem írja elő kötelezően Felügyelő Bizottság választását, ezért azt javasolta, hogy ne válasszon FB-t a közgyűlés. Kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.

Javaslat: Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin elnök  
Juhász Józsefné alelnök  
Bóta Margit titkár.

Mivel más hozzászólás nem volt, szavazást kért tisztségenként, személyenként és az alábbi egyhangú határozatok születtek:

---

### **29/2014. (05.26.) KGY határozat**

**Az egyesület elnöke a mai naptól három évre:**

**Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin**  
**a.n.:Kádár Anna**  
**3327 Novaj, Imre utca 38. sz. alatti lakos.**

---

### **30/2014. (05.26.) KGY határozat**

**A mai naptól az egyesület alelnöke három évre:**

**Juhász Józsefné**  
**a.n.: Bartók Piroska**  
**3327 Novaj, István utca 26. sz. alatti lakos.**

---

---

31/2014. (05.26.) KGY határozat

Az egyesület titkára a mai naptól három évre:

**Bóta Margit**

**a.n.: Szabó Margit**

**3327 Novaj, István utca 14. sz. alatti lakos.**

---

**8. Napirendi pont: Egyebek**

A levezető elnök az utolsó napirendhez kérte, hogy amennyiben valakinek javaslata van a működéssel kapcsolatban, az tegye meg.

**Bimbó Zoltán:** elmondta, hogy a tevékenysége során már sok civil szervezetben volt szerencséje részt vállalni, de nagy öröm számára, hogy ebben az összetartó, agilis, szerető közösségben tag lehet. Megköszönte a közös munkát mindenkinek. Gratulált az újonnan választott tisztségviselőknek és jó munkát kívánt nekik.

A levezető elnök megköszönte a jelenlévőknek részvételüket és sikeres évet kívánva a közgyűlést bezárta.

K.m.f.

JELHAGYOMÁNYÖRZŐ EGYESÜLET  
3327 Novaj, Rákóczi u. 5.  
Adószám: 18206249-1-10  
Törzsszám: 62800242-11042552



Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin  
Levezető elnök



Bartók Miklósné  
Jegyzőkönyvvezető



Major Sándorné  
Hitelesítő



## **A Felügyelő Bizottság jelentése a Novaji Hagyományőrző Egyesület 2013. évi működésének ellenőrzéséről**

A Felügyelő Bizottság elvégezte az Alapszabályban előírt ellenőrzési munkát. A Bizottság ülését 2014. május 26-n tartotta.

Ellenőrzésünk az alábbi területekre terjedt ki:

- az alapszabály szerinti működés vizsgálata, különös tekintettel a közhasznúságra,
- a gazdálkodás szabályossága és a pénzügyi helyzet stabilitása.

Az időpont már alkalmas volt a teljes körű ellenőrzés elvégzésére, mert rendelkezésre álltak az elmúlt év gazdálkodásáról a szükséges adatok, a könyvelésre összekészített anyagot - 2013. évi számlákat – megkaptuk, a könyvelő elkészítette a 2013-as évi közhasznúsági jelentést is.

Az ellenőrzésről szóló jegyzőkönyvet, eljuttattuk a vezetőséghez.

Az alapszabályi követelménynek megfelelően az írott anyagokon túlmenően az alábbiakban foglaljuk össze röviden a Felügyelő Bizottság véleményét és javaslatait.

Elsőnek: a 2013. évi gazdálkodásról

A gazdálkodásra vonatkozó adatok - mérleg adatok, eredmény kimutatás - a főkönyvi valós adatok alapján készültek. Az Egyesület gazdálkodása a törvényi feltételek betartásával történt.

A 2013. évi gazdálkodásban a bevételek a befizetett tagdíjakból, támogatásokból, nyertes pályázati pénzből és több szereplésért kapott összegből tevődtek ki, valamint tagi kölcsönt fizetett be a fellépésekre való utazásokhoz. A kiadások pedig a pályázat megvalósítása, irodaszer, nyomtatvány, postaköltség, anyagköltségekből, valamint a banki költségből tevődött ki.

Másodiknak: a közhasznúságról, a közhasznúsági jelentésről

Az Egyesület megfelelt az alapszabályban kitűzött céloknak, a közhasznú tevékenységek jelentették a 2013. évi működés lényegét. Vállalkozási tevékenységet az Egyesület az elmúlt évben nem folytatott.

A civil törvény rendelkezései ez év május 31-i hatállyal életbe léptek. Az egyesületünk működése megfelel a felállított kritériumoknak, ezért, ha az alapszabály módosításra kerül és beadjuk határidőre a megfelelő dokumentumokat a bírósághoz, továbbra is közhasznú minősítésű szervezetként dolgozhatunk, mint eddig.

Harmadiknak: a 2014. évi pénzügyi tervről

Az Egyesület 2013. évi előzetes pénzügyi terve a várható bevételek, a kiadások és kötelezettségeket alapul véve készült. Azt gondoljuk, hogy az elmúlt évek tapasztalatából kiindulva és a 2013. évi tényadatokat bázisnak tekintve 2014. évre reális költségvetési terv született.

Az Egyesület elmúlt évi működése során megállapíthattuk, hogy jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény, mulasztás nem történt.

## **MELLÉKLET**

### **JEGYZŐKÖNYV**

a Novaji Hagyományőrző Egyesület Felügyelő Bizottságának 2014. május 26-án tartott üléséről.

Az ülés helye: a Gondozási Központ (3327 Novaj, Gálkút út 1.) ideje: 2014. május 26. 10 óra. Jelen vannak: Kovács Sándorné FB elnök, Vitkóczy Jánosné FB tag, Csuha Józsefné FB tag

Napirendi pontok:

- 1.) a 2013 évi bizonylatok (könyvelői anyag) átnézése és elfogadás
- 2.) az Alapszabály szerinti működés vizsgálata (pénzügyi helyzet, gazdálkodás)

1.) A 2013. évi gazdálkodásról a beszámoló elkészült, az adatok rendelkezésre álltak, a könyvelés lezárta a 2013. évet. Átvizsgáltuk a lekönyvelt forgalmi adatokat, a főkönyvi kivonatot, az egyszerűsített éves beszámoló mérlegét és az eredmény-kimutatást. A főkönyvi adatok helyességét és a kimutatás összegző adatait is ellenőriztük. Az adatok a valóságnak megfelelnek.

2.) Az Egyesület 2014. évi előzetes pénzügyi terve a várható bevételek, a kiadások és kötelezettségek felmérésén alapulva elkészült. Megállapítható, hogy az elmúlt év tapasztalatából kiindulva és a közhasznúsági célkitűzéseknek megfelelően 2014. évre reális költségvetési terv készült. A közhasznúsági jelentés tartalmi szempontjait figyelembe véve megvizsgáltuk az egyszerűsített éves beszámoló alapját képező mérleg és eredmény-kimutatás adatait. Az elmúlt évi adatok azt mutatják, hogy a tárgyévi eredmény az előző évihez képest pozitív mérleget mutat.

Vállalkozási tevékenységet az Alapítvány nem folytatott. Költségvetési támogatása a tárgyévben nem volt.



Az éves összes kiadás: 362.000 Ft

Ebből a közhasznú tevékenység ráfordítása: 362 000 Ft

A vezető tisztségviselőknek nyújtott cél szerinti juttatások összege: 0 Ft

Adózott eredmény: 167 000 Ft

A fenti összegeket a könyv szerinti adatokkal egyezőnek találtuk.

Általános megállapítások: Az éves gazdálkodás során az Egyesület minden számláját fizetni tudta, készpénzforgalmában fennakadás nem volt. Az alapszabályszerű működését, a vagyoni eszközöknek a jogszabályban meghatározott módon történő felhasználását ellenőriztük és rendben találtuk.

Novaj, 2014. május 26.

A handwritten signature in blue ink, reading "Kovács Sándorné", written over a horizontal dashed line.

Kovács Sándorné FB elnöke



Tisztelt Közgyűlés!

A Novaji Hagyományőrző Egyesület a 2013-as év során 21 taggal, Bimbó Zoltán Tanár Úr fáradhatatlan művészeti iránymutatásaival felvértezve végezte munkáját. Az aktív énekesek száma változott az egészségi állapot és a családi események függvényében, az év végén 14 fő volt. Reméljük, hogy a különböző okok miatt jelenleg nem színpadképes tagjaink újra köztünk énekelnek még.

A próbák helyszíne változatlanul az Öregotthon terme (Gálkút u. 1.), heti egy alkalommal, hétfőn este 19.00.-kor találkozunk.

A 2013. év nagyszerű eredménye a Novaji Asszonykórus története c. állandó kiállítás megnyitása volt. A pályázati pénzből létrehozott tárlatot büszkén mutatjuk meg az idelátogató vendégeknek, megnyílása óta sokan láthatták. Szerencsés körülmény, hogy a Könyvtár termeinek falán rendeztük el a relikviákat, azokat a könyvtárlátogatók is böngészhetik, megismerve a falu történetének egy kiemelkedően reprezentatív részét. Suba Hajnal könyvtárvezető lelkes, együttműködő munkája, számunkra nagyon nagy segítséget jelent.

Kiemelkedő esemény volt 2013-ban a kirándulásunk Szlovákia területén élő magyar dalos barátainkhoz. A szentmáriai kórossal jó kapcsolatot ápolunk már évek óta, a Ködellik a Mátra és a Palócgála fesztivál kapcsán. Most mi utazhattunk az általuk szervezett találkozóra. Az útiköltséget az Ostoros-Novaj Bor Zrt ajánlotta fel számunkra, köszönet érte. A kétnapos út során meglátogattuk a sárospataki várat, a határon túl Rákóczi szülőhelyét Borsiban és számos szép helyen jártunk a szentmariak kalauzolásával. A kedves, vendégszerető fogadtatást nem felejtjük el, nagyon jó hangulatú, emlékezetes kirándulás volt.

Szokásos fesztiválszerepléseink (Ködellik a Mátra, Palócgála) ebben az évben sem maradtak el, Tanár Úr szárnysegédei voltunk az esti ismerkedési estek lebonyolításában. A színpad díszítése, a szendvicsek és a hangulat biztosítása volt a fő feladat, erőnk szerint helytálltunk. Az idén nem minősítettük magunkat.

Az idén is életben sikerült tartani a kántálás szokását, Darvaiék disznótorját tették az egyesületi tagok hangulatossá, amiért személyes köszönetemet fejezném ki. Decemberben pedig Juhászéknál voltunk kicsit feltartani a háziakat.

A remélés szervezése és lebonyolítása is immár szokásos feladat a farsang utolsó szombatján. Az Önkormányzat és a Faluvédő Egyesület társaként veszünk részt a szervezésben. Sok remélő öltözött be, sok tojást-szalonnát gyűjtöttek, vacsora után nem széledtek szét, nem történt nagyobb atrocitás a bőséges fogyasztás ellenére sem. Köszönet Juhászné Piroskának, aki mindkét egyesület tagjaként már rutinos felelőse a programnak.

A falubeli rendezvényeken is szerepet vállaltunk. Az év első szokásos eseménye a Donkanyarban elesettek emléknapja, ahol a kórus is énekelt. Az újévi köszöntőnk kicsit megkésve, az iskola farsangi bálján, mint 9. osztály, jelmezekbe beöltözve adtuk elő.

Augusztusban, a Novaji Búcsún a Rétesházban árult réteseket az asszonykórusos és a faluvédős asszonyok sütötték meg társadalmi munkában. Vasárnap pedig mi rendeztük a

környékbeli kórusok (Dobó Katica Népdalkör, Egerszólát, Ostoros) részvételével a népdalénekes találkozót.

Az őszi, Hegyközséggel közös rendezvényünk szintén jól sikerült, bár az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk. Elhatároztuk, hogy, ha lehet, 2014-ben nem novemberi rendezvényt szervezünk. A körülmények ellenére jó hangulatú esemény volt, az egri média tudósított rólunk, nemcsak a környékbeli együttesek voltak jelen, de a felvidéki Kürt község kórusa is fellépett. A már évek óta összeszokott szervezőgárdának, a sok segítőnek hála zökkenőmentesen bonyolódott a rendezvény. Külön említeném Ficzek László plébános úr rugalmas hozzáállását a mise időpontja ügyében.

A falubeli rendezvények sorában, időben utoljára a karácsonyváro adventi gyertyagyújtáson és az idősek napján szerepeltünk.

A szentendrei szereplésünk már hagyományosnak mondható, most is kitettünk magunkért. Sajnos a skanzen nyitvatartása miatt volt egy kis feszültség a program igazgató asszony és köztünk. Ő elvárta volna, hogy este hatig népviseletben teljesítsünk szolgálatot, míg én a ruhák milyenségére, a korunkra és a távolságra hivatkozva hamarabb szerettem volna eljönni. Közös megegyezésünk szerint 2014-ben majd megfontoljuk a déli érkezést, hogy zárásig maradhassunk. Délelőtt alig van vendég, jobban tudnánk kihasználni az időt, nem kellene olyan korán indulni stb. Sajnos a skanzen nem utalta a pénzünket a vállalt határidőre, csak 2014. márciusában fizettek, de végül fizettek.

Az Ostoros-Novaj Bor Zrt színeiben vettünk részt a Budavári Bornapokon. A szereplésünkkel elégedett volt a Zrt vezetése, az ostorosi sátorban dolgozó lányok szerint nőtt a forgalmuk, mialatt mi szórakoztattuk a stand vendégeit. Még egy dél-ázsiai popénekesssel is készítettünk közös videót... A Zrt meghívására felléptünk az ostorosi Szüreti Napokon is.

Fontosabb, szélesebb közönséget vonzó esemény, volt még a Palóc Világtalálkozó Bányaterenyén, illetve a Magyarország szeretlek! televíziós esztrád műsor egri helyszínén való fellépésünk.

Érdekes lehetőség volt a kórus számára, hogy a Palócgála előtt Bimbó tanár úrral jelen lehettünk a Duna World televízióban egy rövid beharangozóval. Nem minden nap sikerül az országos médiában megjelenni. Köszönet Tanár Úrnak érte.

Az év során énekeltünk még Nyékládházán, Egerszalókon, a Rác-hóstyán Egerben, Ostoroson (45 éves jubileum), az egri szüreti felvonuláson, Makláron, Demjénben.

Végül megemlítem a jó hangulatú névnapos próbáinkat. Egy sajnós kimaradt, a nyári, nagy főzéssel tervezett Margit-nap. A nekik is kijáró virágokat az év végi utolsó névnapon azért ők is megkapták. Reméljük, az idén sikerül a nagyszabású bogrács, mert a támogatóinkat is szeretnénk vendégül látni.

Végül hálás köszönetünket fejezzük ki a tiszteletbeli tagjainknak, családjainknak és a számos önzetlenül segítő támogatóknak, hogy mellettünk állnak.

Köszönöm a figyelmet.

2013 év megvalósult programjai időrendben:

január 13.	Don-kanyar emléknapja, Novaj
21.	Piroska névnap (1.)
27.	Kántálás, Novaj
február 2.	Iskolai farsangon újév köszöntés, Novaj
16.	Remélés, Novaj
március 4.	Névnapozás-nőnap (2.)
21.	A kiállítás berendezése
26.	A Novaji Asszonykórus története c. kiállítás megnyitója
április 27.	Nyékládháza
május 18.	Szalóki Tor-túra, Egerszalók
június 1.	Rác hóstyái szomszédolás, Eger
	Ködellik a Mátra fesztivál, Eger
június 7-8.	Utazás Szentmáriára
július 6.	Ostoros, 45 éves jubileumi műsor
augusztus 3.	Palóc Világtalálkozó, Bátorlyerénye
augusztus 17-18.	Rétessütés
	Novaji Búcsú
24.	Egri szüreti felvonulás
	Egri Népzenei Gála
31.	Ostorosi Szüreti Napok (Bor Zrt)
szeptember 7.	Szentendrei Szüreti Napok
15.	Budavári Bornapok, Budapest
17.	Mária-névnap (3.)
21.	Maklár, szüreti felvonulás
29.	Magyarország szeretlek, Eger
30.	Dobó Katica Népdalkör rendezvénye, Eger
október 5.	Demjéni Káposztás Nap
november 11.	Palócgála beharangozó a Duna tv-ben

23.	Palócgála, Eger
24.	Novaji Borszentelés és Kórustalálkozó
december 7.	Adventi gyertyagyújtás (2.) Novajon
december 10.	Névnepozás (4.)
14.	Kántálás, Novaj
21.	Idősek Napja Novajon
27.	János-napi borszentelés a Bazilikában

Novaj, 2014. május 15.

*Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin*

Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin

NOVAJI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET  
 3327 Novaj, Rákóczi u. 5.  
 Adószám: 18206249-1-10  
 sz.sz.: 62800242-11042552

## 2013 év pénzügyi beszámoló

A Novaji Hagyományőrző Egyesület 2013 évben a mérlegadatokat alapján a következőképp gazdálkodott.

Az évet 382 548 Ft egyenleggel kezdtük.

A tervezett bevételek megvalósultak. A terv 523 000 Ft, a megvalósult 529 000 Ft.

A kibocsájtott számlák összértéke: 295 000 Ft, ez a fellépésekért kapott díjak összege.

A támogatóktól kapott pénzek illetve a tagdíjbefizetés összesen 233 000 Ft volt. Így a 2013-ban szerzett bevételünk összesen 529 000 Ft volt.

A tervezett kiadások 393 500 Ft helyett 362 000 Ft-ban realizálódtak.

Ebből a közhasznú működésre 362 000 Ft-ot fordítottunk, ami az összkiadásunk egyben.

Az év eredménye ezek alapján 167 000 Ft.

2014.01.01-én a számlán és a pénztárban összesen 297 177 Ft volt.

Mivel a Szentendrei Skanzen a kibocsájtott számlánkat csak 2014 márciusában egyenlített ki, így az a 100 000 Ft hiányzott a december végi zárásakor.

### Mellékletek

1. 2013 évi közhasznúsági jelentés
2. 2013 évi banki forgalom összesítője
3. 2013 évi pénztár forgalma

Novaj, 2014. május 26.



Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin  
elnök

NOVAJI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET  
3327 Novaj, Rákóczi u. 5.  
Adószám: 18206249-1-10  
P. sz. sz.: 62800242-11040000





## 2014 év programjainak tervezete

- Minden hét hétfőjén, este 19.00-kor énekkari próbát tartunk a novaji Gondozási Központban.
- Az év során a megfelelő névnapok idejéhez közel, nagyjából egyenlően felosztva, csoportosítva 5 névnap kiemelt próbát tartunk.
- A folyamatosan érkező felkéréseknek, meghívásoknak eleget teszünk.
- Részt veszünk Novaj település rendezvényein.
- Gondozzuk a Novaji Asszonykórus története c. kiállításunkat a Könyvtárban, próbáljuk bővíteni azt.
- Az Ostoros-Novaj Bor Zrt-vel együttműködünk, kidolgozzuk a közös munka részleteit.
- Keressük a lehetőséget az egyesület fejlesztésére, anyagi körülményeink javítására.

### Várható fix rendezvények:

Január:	Piroska névnap
Február	Comenius-program vendégeinek fogadása Remélés
Március	Zoltán névnap
Május	Kápolnai dalostalálkozó Svájci vendégek fogadása
Június	Ködellik a Mátra fesztivál Margit névnap Szederinda Néptáncfesztivál
Augusztus	Novaji Búcsú és Falunap Egri Népzenei Gála Egerszalóki szüreti beharangozó
Szeptember	Ostorosi Szüreti Napok Szentendrei Szüreti Napok Budavári Bornapok Mária névnap
November	Palócgála Katalin névnap
December	Adventi gyertyagyújtások János-napi borszentelés a Bazilikában

Novaj, 2014.05.15.

*Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin*

Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalin

NOVAJI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLT  
3327 Novaj, Rákóczi u. 5.  
Adószám: 18206245  
B.sz.sz.: 62800242-11042002



## 2014 évi pénzügyi tervezet

Az egyesület 2014.01.01-én 297 177 Ft nyitó egyenleggel (259 218 Ft számlán, 37 959 Ft pénztárban) indult.

### 2014-ben a következő bevételekre számítunk:

Tagdíj	63 000 Ft
Támogatások, adományok	160 000 Ft
Fellépti díjak (TEAOR 9499)	280 000 Ft
Banki kamat	1 000 Ft
<b>Összes bevétel</b>	<b>504 000 Ft</b>

### 2014-re tervezett kiadások:

Banki költség	20 000 Ft
Szövetségi tagdíj	30 000 Ft
Rendezvények anyagköltségei	100 000 Ft
Rendezvényekre virág, ajándék	50 000 Ft
Irodaszer, posta	15 000 Ft
Benzin költség	100 000 Ft
<b>Összes kiadás</b>	<b>315 000 Ft</b>

Novaj, 2014. 05. 26.

Dr Darvainé Dr Kádár Katalin

elnök

**NOVAJI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET**  
3327 Novaj, Rákóczi u. 5.  
Adószám: 18700003-1-10  
sz.sz.: 62800242-1104-152





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Törvényszék:

10 Egri Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 3

**Beküldő adatai**

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:	001 Dr.	Darvainé Dr Kádár	Katalin	
Születési név:		Kádár	Katalin	
Anyja neve:		Kádár	Anna	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Gyöngyös			
Születési ideje:	1 9 7 0 - 0 4 - 1 6			

**Szervezet neve:**

Novaji Hagyományőrző Egyesület

**Szervezet székhelye:**

Irányítószám: 3 3 2 7

Település: Novaj

Közterület neve: Rákóczi

Közterület jellege: utca

Házszám: 5.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Bejegyző határozat száma: 1 0 P K . 6 0 0 1 2 / 2 0 1 1 / 2

Nyilvántartási szám: 1 0 / 0 1 / 2 3 8 1

Szervezet adószáma: 1 8 2 0 6 2 4 9 - 1 - 1 0

Képviselő neve: Dr Darvainé Dr Kádár Katalin

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Novaj

2 0 1 4 - 0 5 - 0 7





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Novaji Hagyományörző Egyesület

<b>Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege</b>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
	12		13
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	383		398
I. Készletek			
II. Követelések			100
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	383		298
C. Aktív időbeli elhatárolások			
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>383</b>		<b>398</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	231		398
I. Induló tőke/jegyzett tőke	24		24
II. Tőkeváltozás/eredmény	45		207
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptervékenységből	162		167
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	152		
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	152		
G. Passzív időbeli elhatárolások			
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>383</b>		<b>398</b>







**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Novaji Hagyományörző Egyesület

**Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	280		295				280		295
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	200		233				200		233
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés			48						48
- támogatások	200		185				200		185
- adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	1		1				1		1
5. Rendkívüli bevételek									
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások									
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	481		529				481		529
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
6. Anyagjellegű ráfordítások	281		362				281		362
7. Személyi jellegű ráfordítások									
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
8. Értékcsökkenési leírás									
9. Egyéb ráfordítások	38		0				38		0
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai									

Kiötítő verzió:2.60.0 Nyomatvány verzió:1.6

Nyomatva: 2014.05.26 11.10.09





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

**Novaji Hagyományörző Egyesület**

**Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása 2.**

*(Adatok ezer forintban.)*

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások									
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	319		362				319		362
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	319		362				319		362
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	162		167				162		167
12. Adófizetési kötelezettség									
D. Adózott eredmény (C-12)	162		167				162		167
13. Jávahagyott osztalék									
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	162		167				162		167
<b>Tájékoztató adatok</b>									
A. Központi költségvetési támogatás	200		0				200		0
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0		100				0		100
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	0		0				0		0
F. Közszolgáltatási bevétel									

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

**Könyvvizsgálói záradék**

Igen

Nem





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

**1. Szervezet azonosító adatai**

**1.1 Név**

Novaji Hagyományörző Egyesület

**1.2 Székhely**

Irányítószám: 3327

Település: Novaj

Közterület neve: Rákóczi

Közterület jellege: utca

Hátszám: 5.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

**1.3 Bejegyző határozat száma:** 10.PK.60012/2011/2

**1.4 Nyilvántartási szám:** 10/01/2381

**1.4 Szervezet adószáma:** 18206249-1-10

**1.6 Képviselő neve:** Dr Darvainé Dr Kádár Katalin

**2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása**

Az egyesület aktívan részt vesz az Észak-magyarországi régió, Heves megye, valamint Novaj község kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, a feltárt kulturális örökség megőrzésében, ápolásában, közkinccsé tételében, a jövő nemzedékének átörökítésében.

Az örökség megismertetése Magyarország más területein élőkkel és a határon túli magyarsággal, más országok népeivel.

Részt vesz Novaj község közösségi munkájában, működésével elősegíti a települési kulturális, közösségi céljainak megfogalmazását, illetve segíti azok megvalósulását.

Kialakítja és ápolja a Novaj község hazai és nemzetközi kapcsolatait.

**3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)**

**3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:** Kulturális tevékenység

**3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:** 1991 évi XX. tv.

**3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:** Művészetet kedvelők

**3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:** 7000

**3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:**

Egyesületünk asszonykórusa vásárokon, rendezvényeken vett részt, népszerűsítve a népdalokat. A régióban szinte minden megmozduláson részt vettünk. A fellépések alkalmával sikerült a közönséggel megszerettetni a népszokásokat és az énekeket. 2013 01 13-tól egész évben 2013 12 27-ig havonta több meghívásnak nagy szeretettel tettünk eleget.





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Novaji Hagyományőrző Egyesület

**4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

4.1	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>Pénzeszközök</b>	<b>298</b>	<b>Kulturális tevékenység</b>
4.2	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.3	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (összesen)</b>	<b>298</b>	
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>298</b>	

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>Költségvetési támogatás</b>	<b>200</b>	<b>0</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Önkormányzati támogatás</b>	<b>0</b>	<b>125</b>
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>	<b>200</b>	<b>125</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>200</b>	<b>125</b>

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:</b>		







**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Novaji Hagyományőrző Egyesület

**7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	481	529
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	0
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	481	529
H. Összes ráfordítás (kiadás)	319	362
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	319	362
K. Adózott eredmény	162	167
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 f\ddot{o}$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Novaji Hagyományőrző Egyesület

Támogatási program elnevezése:	Kulturális támogatás		
Támogató megnevezése:	Novaj Község Önkormányzata		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2013.08.08. Egyszeri támogatás		
Támogatási összeg:	100 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	100 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	100 000		
- tárgyévben folyósított összeg:			
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>			
Személyi			
Dologi	100 000		
Felhalmozási			
<b>Összesen:</b>	<b>100 000</b>		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
A kórusunk fellépéseire, kulturális tevékenységünk költségeire használtuk fel az összeget.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
Ápoljuk a község hazai és nemzetközi kapcsolatait. Részt veszünk a régióban megtartott kulturális rendezvényeken. Értékeink, hagyományink eltérésében és a feltárt örökség megőrzésében, ápolásában kiemelkedő szerepünk van. Az örökség megismertetése hazánk más területein élőkkel egyik fontos feladatunk.			

